

РЕЦЕНЗІЯ

зовнішнього стейкхолдера на освітньо-професійну програму (ОПП)
«Хімія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 102 «Хімія» галузь знань 10 «Природничі науки» в
Одеському національному університеті імені І.І. Мечникова

В умовах реалізації законів «Про освіту» та «Про вищу освіту» державна політика в галузі освіти орієнтує ЗВО на підготовку сучасних фахівців з розвинутими фаховими компетентностями, які сприяють їх саморозвитку і самореалізації.

Рецензуема ОПП підготовки бакалаврів за спеціальністю «Хімія» розрахована на 3 роки 10 місяців (8 семестрів, 240 кредитів ЄКТС) навчання здобувачів вищої освіти. Загальний обсяг програми складає 240 кредитів, що відповідає стандарту ВО підготовки бакалаврів хімії.

Запропонована ОПП містить перелік обов'язкових компонент, курсову роботу, практики які в сукупності забезпечують досягнення програмних результатів та формування компетентностей. Послідовність вивчення дисциплін, навчальний план та графік освітнього процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 102 «Хімія» і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців

Програмою передбачена можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів, зокрема через індивідуальний вибір вибіркового навчальних дисциплін, загальний обсяг яких в ОПП складає 60 кредитів ЄКТС (25%) та відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту». Перелік вибіркового компонент дозволяє здобувачам вищої освіти отримати поглибленні знання за фахом.

Слід зазначити, досягнення запланованих у програмі програмних результатів навчання передбачається через співпрацю з науковими установами, хімічними підприємствами, аналітичними лабораторіями тощо.

Вважаю, що в цілому ОПП «Хімія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 102 «Хімія» за змістом відповідає сучасним запитам суспільства та може бути впровадженою в навчальний процес факультету хімії та фармації Одеського національного університету імені І.І. Мечникова.

Рецензент

кандидат хімічних наук,
доцент кафедри хімії навколишнього середовища
Одеського державного
екологічного університету

Володимир КОСТИК


Місце: Одеса, вул. Б.В. Захарчука.
С.О. Ізотюк